

## Федерация хоккея России открыла торговлю брендом «Красная машина»

В преддверии Чемпионата мира, который стартует 5 мая во Франции и Германии, Федерация хоккея России нашла самое подходящее для этого времени занятие. Буквально за два дня до начала первенства первый вице-президент ФХР Роман Ротенберг ничтоже сумняшеся заявил о достижении договорённостей по продаже бренда «Красная машина».

«Прогресс однозначно есть. Заключаются договоры. Уже есть подписанные контракты. Практически каждый день у нас появляются новые лицензиаты. Думаю, сможем подвести некий итог после чемпионата мира», – сказал Ротенберг.

Ранее, на Международном инвестиционном форуме в Сочи в феврале этого года, Роман Ротенберг заявил, что брендом «Красная машина» интересуются крупные компании из США и Канады. В частности, речь шла о покупке лицензии на производство под российским брендом одежды, зубных щёток и других категорий товаров.

«Красная машина» – прозвище сборной СССР по хоккею с шайбой. Впервые появилось в американской печати в 1970-е годы. В последнее время с подачи ФХР употребляется в отношении сборной России по хоккею.

Отметим, что раскруткой бренда и организацией торговой сети по продаже продукции с символикой национальной команды, бизнесмен Ротенберг занялся сразу же после назначения на высокий пост в ФХР. На данный момент сеть «Красная машина» представлена интернет-магазином и четырьмя магазинами в Москве.

В комментариях к новости о продаже «Красной машины» на портале sports.ru болельщики поинтересовались у Романа Борисовича, когда же он, наконец, подавится деньгами, и посоветовали на всякий случай запатентовать бренды «Родина» и «Патриотизм».



Фото: s-bc.ru

Автор: Соня Нореман © Babr24.com СПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 24660 04.05.2017, 15:36  
👤 1611

URL: <https://babr24.com/?ADE=159148> Bytes: 1849 / 1612 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Соня Нореман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)